



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED
Av. Dr. Anysio Chaves, n° 712 – Aeroporto Velho – CEP: 68030-360.

ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO CADASTRO DE RESERVA DO PSS 002/2018, PARA COMPARECIMENTO NA SEMED PARA CONTRATAÇÃO.

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Lei Municipal n.º 18.913/2012, torna publico a **retificação do edital publicado no dia 20 de abril de 2018**, conforme especificado abaixo, permanecendo inalterado ao demais itens do edital publicado:

ONDE SE LÊ:

1. Convocar para o comparecimento na SEMED, **os candidatos aprovados no cadastro de reserva**, conforme relação abaixo, nos dias **20 e 23 de abril de 2018 das 08:00 as 14:00 horas**, para adoção dos procedimentos de lotação/contratação.

LEIA-SE

1. Convocar para o comparecimento na SEMED, **os candidatos aprovados no cadastro de reserva**, conforme relação abaixo, nos dias **23 e 24 de abril de 2018 das 08:00 as 14:00 horas**, para adoção dos procedimentos de lotação/contratação.

Santarém-PA, 20 de abril de 2018.

MARA REGINA XAVIER BELO
Secretária Municipal de Educação
Decreto n° 017/2018 – SEMGOF